
Паспорт через Интернет? 
Нет!

По просьбе читателей
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Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

Почему вырос 
земельный налог
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Большинство жителей Свердлов-
ской области, владеющих земель-
ными участками, в первом кварта-
ле 2010 года получили налоговые 
уведомления на уплату земельно-
го налога за 2009 год. В ряде слу-
чаев указанная сумма оказалась 
больше, чем прежде, в результа-
те изменения кадастровой стои-
мости земельных участков. Кос-
нулась эта тенденция и лесничан.
Как поясняют специалисты ИФНС 

по г. Лесному, плательщиками нало-
га в соответствии со ст. 388 Налого-
вого Кодекса РФ признаются органи-
зации и физические лица, обладаю-
щие земельными участками на пра-
ве собственности, праве постоянно-
го (бессрочного) пользования или пра-
ве пожизненного наследуемого владе-
ния. Не являются налогоплательщика-
ми организации и физические лица в 
отношении земельных участков, пере-
данных им по договору аренды. Объ-
ектом же налогообложения являют-
ся земельные участки, расположен-
ные в пределах муниципального об-
разования, принадлежащие владель-
цам на праве собственности, праве по-
стоянного (бессрочного) пользования 
или праве пожизненного наследуемо-
го владения.

В соответствии с Налоговым кодек-
сом Российской Федерации налого-
вой базой для исчисления земельно-
го налога является кадастровая стои-
мость земельных участков, определяе-
мая органами Роснедвижимости. Здесь 
следует знать, что с 01.01.2009 изме-
нилась налоговая база (кадастровая 
стоимость), как результат проводимых 
в 2007-2008 гг. мероприятий по уточ-
нению государственной кадастровой 

– Слышали, что с 1 апреля стало 
возможным оформление загранпа-
спорта через сеть Интернет. Лес-
ничане тоже имеют право восполь-
зоваться этой услугой?

Из звонков в редакцию.
За разъяснениями мы обратились к 

начальнику отделения УФМС России 
по Свердловской области в г. Лес-
ном майору внутренней службы Та-
тьяне ТОКАРЕВОЙ:

– Да, в настоящее время в централь-
ных средствах массовой информации 
прозвучали сообщения о возможности 
подать заявление на оформление об-
щегражданского заграничного паспорта 
через сеть Интернет. Для жителей Лес-
ного поясняю, что речь идет об оформ-
лении загранпаспортов «нового» поко-
ления – с биометрическими данными. С 
1 апреля на такую систему подачи заяв-
ления перешли только Москва и Санкт-
Петербург – в качестве эксперимен-
та. Свердловская область работает в 
прежнем режиме. Отделение миграци-
онной службы в Лесном пока принима-
ет заявления на оформление загранпа-
спортов так называемого «старого» по-
коления в связи с тем, что в отделении 
еще нет специальной техники для изго-
товления паспортов с биометрически-
ми данными. В принципе, заграничные 
паспорта «нового» образца могут быть 
изготовлены, но через обслуживание 
в Нижнем Тагиле, а по всем вопросам 
можно обращаться в отделение УФМС 
России по Свердловской области в 
г. Лесном. Управление Федеральной 
миграционной службы по Свердлов-
ской области ведет планомерную рабо-
ту по установке техники для изготовле-
ния загранпаспортов «нового» поколе-
ния в территориальных подразделени-
ях. Когда жители нашего города смогут 
подать заявление для оформления за-
гранпаспорта с биометрическими дан-
ными в г. Лесном, мы сообщим допол-
нительно.

– Какие документы необходимо по-
дать для оформления загранпаспорта?

– Для оформления загранпаспор-
та жителям города необходимо обра-
титься в отделение УФМС России по 
Свердловской области в г. Лесном, 
расположенном по адресу: ул. Лени-
на, д. 58, и представить: заявление в 
двух экземплярах на бланке установ-
ленной формы; в случае оформления 
паспорта несовершеннолетнему граж-
данину, не достигшему 18-летнего воз-

раста, заявление установленной фор-
мы представляется в одном экземпля-
ре. Заявление подается лично гражда-
нином Российской Федерации, достиг-
шим 18-летнего возраста.

В отношении несовершеннолетних 
граждан со дня рождения и до достиже-
ния 18-летнего возраста заявление по-
дается одним из родителей при пред-
ставлении документов, подтверждаю-
щих права законных представителей.

Одновременно с заявлением гражда-
нин Российской Федерации представ-
ляет:

– основной документ, удостоверяю-
щий личность заявителя;

– три личные фотографии в черно-
белом или цветном исполнении разме-
ром 35х45 мм с четким изображением 
лица строго анфас без головного убо-
ра на матовой бумаге или две фотогра-
фии при оформлении паспорта несо-
вершеннолетним гражданам. В случа-
ях, если заявитель просит внести в па-
спорт сведения о его несовершеннолет-
них детях в возрасте до 14 лет, предо-
ставляются по две фотографии на каж-
дого несовершеннолетнего граждани-
на;

– документы, удостоверяющие нали-
чие гражданства Российской Федера-
ции, для лиц, не достигших 14-летне-
го возраста, а также документы, под-
тверждающие права их законного пред-
ставителя;

– внутренний паспорт, удостоверяю-
щий личность ребенка в возрасте от 14 
до 18 лет, и (или) паспорт при его нали-
чии, а также документы, подтверждаю-
щие права их законного 
представителя;

– квитанцию об упла-
те государственной по-
шлины за выдачу па-
спорта (для взрослых – 
1000 руб.; для детей до 
14 лет – 300 руб.).

Молодые люди в воз-
расте от 18 до 27 лет, 
отслужившие в армии, 
представляют военный 
билет или справку во-
енного комиссариата об 
отсутствии ограничений 
для выезда за пределы 
Российской Федерации.

Сведения о трудовой 
деятельности, указан-
ные в заявлении, прило-
жении к заявлению, за-
веряются руководителя-

ми организаций или их кадровых под-
разделений, органов по основному ме-
сту работы или службы, или учебы за-
явителя.

– Татьяна Ивановна, каковы в дан-
ный момент сроки изготовления за-
гранпаспорта для жителей Лесного?

– Согласно существующему законо-
дательству, срок изготовления загран-
паспорта не должен превышать одного 
месяца с даты подачи всех надлежаще 
оформленных документов. Опять же 
для жителей Лесного поясняю, что за-
гранпаспорта наших горожан изготав-
ливаются в Екатеринбурге, в Управле-
нии Федеральной миграционной служ-
бы по Свердловской области. Сотруд-
ники отделения в среднем раз в месяц 
привозят готовые паспорта из област-
ного центра. Поэтому жители нашего 
города могут получить паспорт в Лес-
ном только через 1,5-2 месяца. К при-
меру, сегодня 2 апреля, инспектор при-
вез все паспорта, напечатанные до 2 
апреля, а ваш паспорт будет напеча-
тан, возможно, 3 апреля. Поэтому свой 
паспорт вы сможете получить, толь-
ко когда его заберут из Екатеринбурга 
при последующем посещении. Вот та-
кой вот порядок.

Отмечу в завершение, что всю не-
обходимую информацию по оформле-
нию, получению загранпаспорта, а так-
же бланки заявлений можно получить 
на сайте Управления Федеральной ми-
грационной службы по Свердловской 
области: www.ufms-ural.ru.

Наталья ИГНАТЬЕВА.

Разъясняют специалисты

оценки, утвержденных постановлением 
Правительства Свердловской области 
от 19.12.2008 № 1347-ПП «Об утверж-
дении результатов государственной ка-
дастровой оценки земель населенных 
пунктов, расположенных на территории 
Свердловской области». Таким обра-
зом, после уточнения кадастровая сто-
имость изменилась в основном в боль-
шую сторону, соответственно, меняет-
ся и сумма налога.

Земельный налог исчисляется пу-
тем умножения кадастровой стоимо-
сти земельного участка на ставку на-
лога. Обратите внимание, что при рас-
чете налога на земельный участок, на-
ходящийся в общей долевой собствен-
ности, налоговая база пропорциональ-
на доле владельца в праве собствен-
ности; в общей совместной собствен-
ности – в равных долях.

Оплата налога физическими лица-
ми производится на основании налого-
вого уведомления, направляемого на-
логовым органом. Налог оплачивает-
ся раз в год – то есть до 1 апреля сле-
дующего за налоговым периодом года. 
Инспекцией расчет налога за 2009 год 
произведен, уведомления и квитанции 
со сроком уплаты до 01.04.2010 уже 
направлены в адрес налогоплательщи-
ков.

Касаемо ставок, Постановлением 
Думы МО «Город Лесной» №151 от 
12.10.2005 года установлены следую-
щие ставки налога: 0,3% от кадастро-
вой стоимости земли – для земель 
под жилыми домами, овощными яма-
ми, для личных подсобных хозяйств, 
садоводств, огородов, животноводств; 
0,08% от кадастровой стоимости – для 
земель под гаражами.

В соответствии с постановлением 

Думы МО «Город Лесной» № 151 от 
12.10.2005 года полностью освобожда-
ются от уплаты земельного налога:

– инвалиды, имеющие III степень 
ограничения к трудовой деятельности 
(не путать с группой инвалидности), а 
также инвалиды 1 и 2 групп, кому ин-
валидность установлена до 01.01.2004 
года бессрочно,

– участники Великой Отечественной 
войны,

– ветераны боевых действий в Афга-
нистане и Чечне,

– участники ликвидации послед-
ствий на ЧАЭС, «Маяке»,

– лица, принимавшие непосред-
ственное участие в составе подраз-
делений особого риска в испытаниях 
ядерного и термоядерного оружия,

– лица, имеющие медаль «За оборо-
ну Ленинграда».

Частичная льгота в виде вычета 
12000 рублей из кадастровой стоимо-
сти одного земельного участка, то есть 
налоговая база уменьшается на12000 
рублей, после чего умножается на 
ставку, установлена:

– пенсионерам всех категорий,
– многодетным семьям,
– почетным гражданам г. Лесного.
Для примера: расчет налога пенси-

онеру на земельный участок (сад) с ка-
дастровой стоимостью 100000 рублей: 
(100000-12000) х 0,3% = 264 руб.

Обратите внимание, уважаемые чи-
татели, что льготы по налогам имеют 
заявительный характер: налогопла-
тельщики должны самостоятельно под-
твердить это право, представив заяв-
ление и соответствующие документы 
в налоговый орган по месту учета при-
надлежащего им земельного участка.

Подготовила Наталья ФРОЛОВА.


